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	Начальнику Управления по борьбе с экономическими преступлениями 

Главного управления внутренних дел Санкт-Петербурга и ЛО

полковнику милиции Стороженко С.Н.
  
	


Уважаемый Сергей Николаевич,

Настоящим письмом обращаем Ваше внимание на значительную активизацию «серого» рынка реализации нефтепродуктов на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области. В частности, массовый характер приобрели продажи дизельного топлива прямо с бензовозов в местах скопления грузового транспорта, а, зачастую, и прямо на федеральных трассах, и мобильных АЗС, установленных на территориях промышленных предприятий. 

По данному вопросу, по заявлению Нефтяного Клуба Санкт-Петербурга, в ТУ ФАС России по Ленинградской области была создана соответствующая Рабочая группа (приказ от 03.04.2009 г. № 64), куда вошли представители непосредственно Нефтяного Клуба и ТУ ФАС  и Центра противодействия коррупции в органах государственной власти. 21 мая 2009 г. состоялась первая выездная проверка объектов «серой» реализации нефтепродуктов, которая выявила 100% нарушения правил отпуска, - топливо отпускалось без ККМ, без документов, подтверждающих происхождение нефтепродуктов и т.п. 

В связи с вышесказанным прошу направить Вашего представителя  для участия в заседании Нефтяного Клуба, которое состоится 26.05.2009 г. и в ходе которого будет обсуждаться план дальнейших действий по вышеуказанному направлению. 

С уважением,
Президент 


НП «Нефтяной Клуб СПб»                                                                                           Ашихмин О.Б.

Исполнитель:

Иванова М.Ю.

336-52-57   
Нефтяной Клуб


Санкт-Петербурга





Россия, 194044, г. СПб


Б. Сампсониевский пр., д.60


Тел. 336-52-57
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e-mail: nc.spb@sp.ru
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