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	Начальнику Управления государственного пожарного надзора СЗ регионального центра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий
Володину Д.А.
  
	


Уважаемый Дмитрий Анатольевич,

Настоящим письмом обращаем Ваше внимание на возникновение на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области «серого» рынка реализации нефтепродуктов. В частности, массовый характер приобрели продажи дизельного топлива прямо с бензовозов в местах скопления грузового транспорта, а, зачастую, и прямо на федеральных трассах, и мобильных АЗС, установленных на территориях промышленных предприятий. Естественно, отпуск топлива производится без необходимых согласований, что может привести к техногенным катастрофам – взрывам, пожарам, экологическим загрязнения. Членам Нефтяного Клуба уже известно более 20 подобных мест.

По данному вопросу, по заявлению Нефтяного Клуба Санкт-Петербурга, в ТУ ФАС России по Ленинградской области была создана соответствующая Рабочая группа (приказ от 03.04.2009 г. № 64), куда вошли представители непосредственно Нефтяного Клуба и ТУ ФАС, ОБЭП и Центр противодействия коррупции в органах государственной власти. 21 мая 2009 г. состоялась первая выездная проверка объектов «серой» реализации нефтепродуктов, которая выявила 100% нарушения правил отпуска, - топливо отпускалось без ККМ, необходимых разрешений (в том числе согласований МЧС) и т.п. По материалам выездной проверки в настоящее время рассматривается вопрос о возбуждении двух уголовных дел.

В связи с вышесказанным прошу рассмотреть вопрос о включении на постоянной основе сотрудника МЧС в вышеуказанную Рабочую группу.

С уважением,
Президент 
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